

中州·综合

商丘一男子买彩票中奖后少刮3个“0”却浑然不觉，兑奖时出现感人一幕——

面对百万大奖，90后售彩员不动心



中奖的彩票

(据新浪网)

面还有3个0”。

“你们中的不是1000元，是100万元。”刮开全部数字的杨林激动地告诉该夫妻俩。俩人不相信杨林的话，杨林只好打电话喊来老板唐女士给顾客解释。

唐女士看到彩票后，确认该夫妻俩中的就是100万元大奖，并告诉他们要到郑州去兑奖，这对夫妻俩才相信。

【插曲】大奖彩票原本他是留给自己的

12月5日上午，记者见到了来自四川农村的23岁小伙子杨林。他很腼腆，骑着一辆破旧旧电动车，做售彩员不到两个月，每月工资1000多元，生活挺紧张。

“没什么，我只是做了自己该做的事，不值得报道。”杨林一再拒绝接受采访，后来在记者承诺不拍照、不报道他真实姓名的情况下，他才答应聊聊。

“那4张彩票本来是留给自己的，我预感会中大奖。”杨林说，他平时也买彩票，中奖无数次，但至今还没有中过大奖。

杨林说，他每次买彩票都先得征得女友的同意。当天中午，他打电话想和女友商量时，女友的电话一直无法接通，他就把最后剩余的4张超级大乐透放到柜台一边，准备等女友的电话接通后再刮，没想到错失了百万元大奖。

【心声】如果拿了别人钱，我这辈子都会过意不去

记者：发现是100万元大奖时，你有没有想过据为己有？

杨林：没有，我什么都没多想就告诉他们了。

记者：如果你不给他们说，会怎样？

杨林：店里就我一个人，当天监控又坏了。如果不说，他们会拿着1000元奖金高兴回家，那100万元就是我的了，谁也不会知道。

记者：既然是自己留好的彩票，怎么想着推荐给别人呢？

杨林：我经常给别人推荐彩票。当天我预感到超级大乐透会中奖，于是就推荐那对儿夫妻买，因为成套的彩票还没打开，我就先把自己留的那4张让他们刮了。没想到，真中了！

记者：你有没有后悔自己的选择？

杨林：真没有。既然人家花钱买了彩票，不管中多少，钱都是他们的。虽然我很穷，但如果拿了别人钱，我这辈子都会过意不去。

□据 大豫网

商丘一男子去买即开型彩票，误以为中了1000元。兑奖时，90后售彩员杨林(化名)发现中奖金额“1000”后面其实还有3个“0”没有被刮开。一边是100万元，一边是诚信，小杨会如何选择？

【故事】刮中100万大奖误当1000元

12月1日17时许，商丘师范学院宜兴路的一个彩票站里来了一对夫妻。男子拿出一张百元钞票，买了一张20元的“点石成金”顶呱刮即开型彩票，未中奖。随后，他要求再拿4张NBA的即开型彩票，不用找零了。

对彩票颇有研究的杨林告诉男子，NBA彩票最近开出过大奖，中奖概率不会太大，他推荐男子买同等价格的超级大乐透。该男子听从了杨林的建议，买了4张超级大乐透。

“中了1000元。”4张彩票中有1张中奖，该男子高兴地将中奖的那张彩票递给杨林兑奖。据悉，5000元以下的奖金可以在售彩点当场兑换。杨林当即从柜台拿出1000元钱递给了他，随后仔细查看，发现中奖金额后面的数字并没有被全部刮开，“他只刮开1000，没看到后

18年前犯命案 隐姓埋名终落网

河南警方近日在福建抓获该逃犯

□新华社郑州12月8日电(记者付昊苏)

近日，河南省光山县公安局将犯下命案潜逃18年的谢某国在福建省泉州市抓获。

1995年12月5日，谢某国因与他人发生经济纠纷，带着妻弟闯入受害人家中。在双方打斗中，其妻弟持刀将受害人曹某捅死，后谢某国一直负案在逃。

在2013年冬季破案会战中，光山县公安局抽调精干民警成立了专案组，全力展开侦破工作。

民警对谢某国的岳父、哥哥等至亲秘密调查后发现，他们经常与福建泉州一男子电话联系。根据该线索，民警顺藤摸瓜，赴泉州对该男子秘密展开外围调查，锁定该男子就是隐姓埋名的命案逃犯谢某国。

而后，光山县民警迅速与当地警方取得联系，共同部署抓捕方案，最终将谢某国堵在藏身地。谢某国落网后拒不交代真实姓名，光山县民警突然用家乡话喊了一句“谢某国”，他听到家乡口音，自知纸包不住火，如实交代了罪行。

郑州铁路两侧将进行绿化 坐火车进省城 可享“林中穿行”

□据《河南商报》

坐火车来郑州，乘客从铁路两侧常常能看到破破烂烂的建筑物、堆放废品的仓库，或者一些大型厂房。

明年五一之后，郑州铁路两侧的面貌将大大改观：列车穿行在林中，乘客满眼看到的会是风景。

【消息】 郑州铁路两侧将绿化

6日上午，郑州市南四环与文治路交叉口向西200米路南，“盛杰钢材市场”的标志牌高高耸立，大门西南方向，一台航吊正在忙活，将钢材往大车上装。向南不远处就是郑西高铁，一趟趟列车不时从上面驶过。

“这是前几天刚刚拆掉的违章建筑。按规定，从高铁到南四环，将来都不会有建筑物。”郑州市管城区执法局党委书记胡广宇表示，按照郑州市的要求，郑州市境内的铁路两侧将进行绿化。

石武高铁、郑西高铁、京广铁路、陇海铁路4条铁路线在管城区总长48.4公里，规划绿化面积675万平方米，铁路线总长度和绿化总面积均占全郑州市总任务量的1/4。

胡广宇介绍，从今年10月起，管城区对辖区内铁路沿线建筑物进行了摸排，此次该区需要拆掉的无证建筑物有403处。

【目标】 明年五一实现“林中穿行”

据介绍，此次郑州市对铁路两侧进行绿化改造，主要是为了解决铁路两侧环境问题。

整治范围包括西南绕城高速、郑新快速通道、省道102、省道223、黄河南岸围合范围内的铁路(含高铁)沿线绿线范围内的所有规划未绿化用地，包括京广高铁、郑西高铁、京广铁路、陇海铁路、京广陇海连接线共5条铁路两侧绿化用地，铁路线全长205公里，规划绿化总面积为2571万平方米。

此次主要是拆除郑州市境内的铁路沿线两侧绿线范围内的违法违章建筑、棚亭等构筑物，对未绿化用地实施绿化建设。绿化建设以造生态防护林为主，在靠近主要道路节点、居住区等地建设公园绿地，对已有绿化实施补栽提升。

按照郑州市的规划，普通铁路两侧50米设为绿化带，高铁两侧100米为绿化带。铁路两侧拆迁完毕之后，由绿化部门对铁路两侧进行绿化设计，然后交给各县(市)、区(管委会)进行施工设计。

按照郑州市铁路沿线绿化建设工程指挥部的要求，今年12月31日前，各单位要完成铁路沿线绿线范围内的违法建筑、棚亭等构筑物以及应拆建筑物的拆迁，明年4月30日前，完成铁路两侧绿化建设。明年五一，旅客再乘坐列车进入郑州，将享受到“林中穿行”的感觉。

<p>洛阳晚报</p> <p>物流专栏</p> <p>刊登时间：每周一、三、五</p> <p>专栏热线：0379-63330377</p>	<p>洛阳利安吊运分公司</p> <p>整车零担</p> <p>河北/陕西/四川/广东 湖北/湖南/云南</p> <p>63610835 13849906667</p>	<p>联众物流 三方物流</p> <p>洛阳 ⇌ 内蒙 东北</p> <p>63611516 18939005877</p>	<p>洛阳 ⇌ 泰州</p> <p>姜堰、扬州、盐城、南通</p> <p>物流专线请拨： 63761665 13592017345</p>
<p>上海 ⇌ 洛阳</p> <p>一运洛沪</p> <p>65380381 13938813182</p>	<p>洛阳凯安物流</p> <p>洛阳 ⇌ 广东</p> <p>电话：62350666 62350667</p>	<p>安徽全境</p> <p>洛阳 ⇌ 合肥</p> <p>64545738 15137988116</p>	<p>帅君物流 江苏全境</p> <p>洛阳 ⇌ 常州 无锡</p> <p>13598171827 63611383</p>
<p>洛阳五洲货运</p> <p>洛阳 ⇌ 上海</p> <p>1589799911 63610323</p>	<p>洛阳 专发 云贵川渝</p> <p>出租轮式重夯机(一至三米)</p> <p>13937956894 63096518</p>	<p>洛阳 ⇌ 淄博</p> <p>阳博物流 专线往返</p> <p>13346993228 15065853229</p>	<p>通华物流</p> <p>洛阳 ⇌ 天津</p> <p>63765666 13233790205</p>